
Največji rudnik na svetu. Predsednik 
sovjetskega komisarijata za težko in
dustrijo, Vasilij Ivanov, je objavil načrt 
ogromnega bakrenega rudnika, ki ga 
bodo pričeli izkoriščati ob Balkajskem 
jezeru v osrednji Aziji v sovjetski re
publiki Kazanstan, tudi »Glavni stepi« 
imenovani. Samo pripravljalna dela 
bodo stala 450 milijonov rubljev. Letni 
proizvod cenijo na 150 tisoč ton. To bo 
največji rudnik na svetu. 

Najbolj požrešna žival. Ugotovili so, 
dn je najbolj požrešna žival na svetu 
navadna španska kiastača. Na podlagi 
stvarnih dokazovanj so v živalskem 
vilu v Londonu po večkratnih posku
sih to dognali. Morali so se pa v to 

Iz ceiega sveta. 



gvrho poslužiti filma, ki je pokazal, da 
se jezik španske krastače premika z 
neznansko naglico, šine namreč v žrelo 
in iz njega 1500 krat v eni sami sekun
di. Na podlagi te ugotovitve je bila 
španska krastača proglašena za najpo
žrešnejše bitje živalskega rodu. 

Tudi pred tisočletji so kradli. Poročajo iz 
Londona, da je dr. Pendelburv, eden vo
dilnih članov raziskovalne odprave, ki kop
ije v Tel Amarni, izjavil, da se more na 
podlagi najdenega gradiva smatrati egip
tovski faraon Tutankamen za tatu. Ko je ta 
vladar zasedel prestol, je dal vlomiti v grob 
svojega tasta Smenkara, in je velel odnesti 
vse dragocenosti iz grobnice. Dal je tudi 
nalog, da se mora ime Smemkare zbrisati z 
vseh poslopij. Zaklade in dragocenosti, ki 
se jih je polastil na ta način, je dal prepe
ljati v Dolino kraljev in po smrti so mu jih. 
morali položiti v grob. 

Ruski izumitelji. V Moskvi se je nedavno 
vršila konferenca izumiteljev, na katero so 
prispeli odposlanci iz vseh delov sovjetske 
unije. Iz poročil, ki so jih podali poročeval
ci na konferenci, izhaja, da ima organizaci
ja izumiteljev v Rusiji dane« 400.000 čla
nov. Samo lani je bilo predloženih 195.000 
izumov. Med njimi jih je 96.000 prometnega 
značaja. Iz tvornice »Serp i molot« je pri
šlo leta 1931 v treh mesecih 1214 iznajdb. 
v jeklarnah pa pride na vsakih 100 delav
cev 17.6 izumov. 

Svojevrste zabava. Listi pišejo o ne
ki bogati dami Annie Fenler, da je v 
Nizi na Francoskem, v tamošnji igral
nici v svoji prvi igri priigrala 70 tisoč 
frankov. Ko se je vrnila iz igralnice v 
hotel kjer je stanovala, je stopila na 
balkon, odkoder je zmetala na ulico 
vseh 70 tisočakov na veliko radost ob
činstva, ki se je trgalo za dragocene 
»metulje«. Na policiji je izjavila, da je 
to njen prvi zaslužek v življenju, kate
rega pa noče obdržati, že zato ne, ker 
je dobljen pri igri. 

Bikoborbe v Španiji so že oddavna 
upeljane ter so postale prave ljudske 
igre. Razne vlade so se trudile, da bi 
igre odpravile ali vsaj omejile. Sedanja 
vlada je v tem oziru pomnožila svoje 
težnje in napore, a doslej brez večjega 
uspeha. Toliko pa se je v načinu vršit
ve teh iger spremenilo, da so za draže
nje živali mesto rdeče barve začeli ra
biti zeleno. Ta barva namreč vpliva na 
omenjene živali jako dražilno. 


